

## 战“疫”有担当，上海农商银行携手临港集团助力园区企业复工复产

疫情之下，上海农商银行携手临港集团共同发挥国资国企担当，筑牢战疫堡垒，迅速采取一系列特殊时期企业防疫帮扶举措。今年双方通过“临港园区科创贷”专项方案为园区超 100 家中小企业提供金融支持，投放金额超 13 亿，自去年方案发布以来已惠及 300 余家中小企业，累计投放规模逾 36 亿元。

作为守沪抗疫的重要金融力量之一，上海农商银行始终践行“普惠金融助力百姓美好生活”的使命，出台 20 项普惠金融举措帮助中小企业解决特殊时期融资难题，联合临港集团旗下产业园区开展多场抗疫金融产品及服务宣讲活动，实现对园区内基础生产、民生保障、疫情防控等重点领域企业的精准滴灌。

临港集团通过压实疫情防控主体责任，全面打通园区企业防疫物资、核酸检测、物流保障等痛点堵点，打响复工复产发令枪。同时发布抗击疫情、企业减负、金融支持、援企稳岗、优化服务等 12 条政策举措，帮助企业重回正轨。

**信用接力，综合赋能。**上海 ZH 电子科技有限公司是一家专注半导体集成电路设备制造的高新技术企业，位于临港产业区。去年借助上海农商银行和临港集团共同研发的“临港园区科创贷”服务方案为企业投放 800 万元信用贷款，建立银企合作。疫情期间企业原授信到期，将面临资金短缺的困境。该行立即启动应急

通道，快速制定续贷方案，在封控情况下从尽调、审批至放款仅用时不到一周，为企业雪中送炭、稳住资金链。除信贷支持外，该行还提供贸易结算、科创培育等综合服务，帮助企业成长发展。

**暖心“疫”线，云上对接。**LC（上海）洁净技术有限公司作为一家产业区内从事泛半导体行业先进制程环节高纯工艺介质输送系统的高科技企业，符合复工复产条件亟需资金储备开始生产运转。上海农商银行依托“政银担保”四方合作机制，与新片区担保公司组成“一事一议”金融小组，协同各方力量开辟绿色通道，通过线上服务、线上审批、线上担保、线上投放等便捷举措发放新片区首笔线上担保贷款，为企业生产经营搭建资金保障生命线，全力以“复”，共度难关。

**码上行动，同心抗疫。**上海农商银行助力园区内中小微企业战疫情、保生产，定制“码上行动”战疫直通车临港专列，切实解决各项融资、支付结算、代发代缴等“急难愁盼”问题。上海 YF 地下工程技术有限公司是一家注册在临港松江科技城内的高新技术企业，账期延后、资金短缺等因素致使开工困难重重。企业通过上海农商银行园区金融服务宣讲活动扫码提出融资申请，该行及时开展授信调查，迅速投放 500 万元贷款，帮助企业摆脱资金链断链的泥潭，按下复工复产的“快捷键”。

越是困难的时期，越能体现责任担当。上海农商银行将秉持“普惠金融助力百姓美好生活”的使命，与临港集团并肩奋楫、笃行如初，坚持科创培优、不断创新服务，进一步助力中小企业

成长壮大，为全市复工复产贡献力量。